

# 六位彩民收获双色球二等奖

近日,六位彩民前往福彩中心,领取双色球二等奖。他们有的采用机选;有的自选;还有的采用守号的方式……抱得大奖归。

## 机选轻松中

### 女彩民拿下双色球 60 万元



3月15日,福建福彩中心迎来一位来自泉州的女彩民齐女士,她中得双色球第19029期二等奖2注,奖金总计60万元。说起齐女士的这次中奖经历,简直可以用“不费吹灰之力”来形容。

据了解,齐女士接触福彩很多年了,她和丈夫都是双色球的忠实粉丝。坚信“行善积福”的夫妻俩觉得,购买福彩最主要是为慈善事业尽自己的

一份力,在奉献爱心的同时,还可以对中奖有一份期待,何乐而不为。

3月14日下午,齐女士路过泉州福彩销售网点,想起晚上有双色球开奖,便打算买张双色球彩票。一向认为中奖就是靠运气的齐女士懒得研究号码,于是让站主直接机选了5注号码,每注号码进行了2倍投注。

拿到彩票后,齐女士便离开了福彩销售网点,晚上也并未在第一时间查询开奖结果。“我是晚上要睡觉了,躺在床上刷朋友圈,刚好看见站主说他家福彩网点中了2注二等奖,奖金有60万元,这才想起来要对奖。”回忆起这一幕,齐女士的语气里难掩一丝兴奋,“刚好我买的是2倍投注,所以翻彩票的时候心里还是有一点期待的,没想到一核对,第一注号码红球全中,二等奖大奖得主还真是我!”一旁的丈夫也笑着感叹:“我们买了这么多年了,就中过一些小奖。没想到这次靠机选就中了60万,真的是运气好。”

## 自选单式票

### 彩民最后3天领取42万元

1月13日晚,双色球第19006期开奖,2注二等奖喜降广东汕尾市。经过检索,中奖彩票是一张20元5注2倍的自选单式票,中奖金额为42万元。然而,中奖喜讯公布后,过了很长一段时间,大奖得主迟迟不见踪影。42万元大奖是否会成为弃奖,成了许多人讨论的话题。

正当人们认为42万元的双色球大奖将成为一个弃奖时,大奖得主曾先生(化名)在距离兑奖截止日期还剩3天的时候,来到汕尾市福彩中心兑奖。

中奖这么多天,这位双色球大奖得主究竟去哪里了?为何迟迟不来兑奖?据曾先生回忆,1月10日,他碰巧遇到一家福彩销售网点,就走了进去,拿出之前买的彩票,按以往的购彩习惯,照打前期双色球号码20元2倍5注。“我买彩票的心态很平和,只是希望自己能经常中一些小奖,所以每次买完彩票,我都是把彩票放钱包里,过几天购买彩票时再核对中奖情况。”曾先生说,这次也是一样,买完彩票后,他就直接把彩票放进了钱包。曾先生说,春节前,他的家里发生了一些意外情况,他一直在

忙着处理,接着又到了春节,后来就把购彩这事给忘了,买过的彩票也没当回事,就一直在钱包里放着。

3月10日下午,曾先生去家附近的修鞋店修鞋,正好路过平时常去的福彩销售网点。和往常一样,曾先生从钱包里拿出之前买的彩票,让销售员把彩票在终端机上过一下,看看有没有中奖。销售员告知他,这张彩票中了大奖,而且兑奖期限只剩最后几天,让他尽快到汕尾市福彩中心办理兑奖手续。听到中奖的消息,曾先生觉得大脑一片空白,不敢相信这是真的。

“太意外,觉得太幸运了!”曾先生说,2月份他的母亲身体不舒服,到医院检查,医院建议他们到广州的大医院复查。然而,由于家里的经济原因,一直没有动身前往广州。正当一家人为母亲治病四处筹钱时,福彩的这个大奖,就像一场及时雨,解了他们家的燃眉之急。曾先生说,兑奖之后,他会马上带母亲去广州,让母亲的病得到更好的治疗,“以后会继续购买福利彩票,通过自己的力量,支持国家的公益慈善事业。”

## 复制上期机选票

### 彩民迎来30万元



3月18日,带着满脸笑容的一对夫妻来到黑龙江福彩中心,在袋子里小心翼翼地拿出一张双色球中奖彩票。原来,这对来自哈尔

## 复式投注

### 80后小伙喜获30万元

3月18日,年轻帅气的80后小伙前往江苏昆山福彩中心,领取双色球第19029期二等奖奖金。据悉,这位小伙凭借14元复式票喜获二等奖,拿下奖金30万元。

小伙表示,结识双色球缘于陪朋友买彩票,当时对于游戏规则完全不了解的他在朋友的提议下机选了10元双色球,

滨市巴彦县的夫妻,就是双色球第19029期两位二等奖得主,他们喜中奖金30万元。

张先生是福彩的铁杆粉丝,基本上期期不落的购买,每期的投入并不多,张先生的妻子一直很支持他,还经常和他一起去福彩销售网点买彩票。张太太说:“他喜欢买我就支持,每次买的也不多,中奖了当然高兴,不中奖也是献爱心了。”

张先生一直采取机选号码投注,有时觉得机选的这组号码不错,也会再跟几期。张先生说:“买彩票中奖就是机遇与幸运并存的事,机选也一样能中大奖。”

没想到中了当期的一个蓝球号码,获得5元奖金,这一个小小的意外惊喜让他对双色球产生了浓厚的兴趣,从此期期不落地上购买。

对于这次收获二等奖,小伙兴奋地说:“做梦也没想到会中奖,这次真的是运气好,这个奖来得太突然了!”目前,小伙还没有将中奖消息告诉家人,打算过

## 守号一年

### 90后彩民中得24万元

3月18日上午,一位中奖彩民在其母亲的陪同下来到张家港福彩中心兑奖,他中出的是双色球第19027期二等奖2注,共计收获奖金24万元。

中奖彩民是位90后,从去年开始接触福彩,对双色球游戏情有独钟,虽然不是每期都买,但是一有空闲时间就会去福彩销售网点投注。

据了解,中奖彩票为一张自选5组双色球号码的单式票,每组号码倍投2倍。中奖彩票上的

5组号码由彩民自选,守号将近一年时间。中奖彩民说:“我一直以来抱着献爱心的心态购彩,有空就去福彩销售网点买双色球,每次投入不多,也从未想过中大奖。谁知无心插柳柳成荫,这次居然一下子中了2注二等奖,收获奖金24万元,真是非常幸运。”

得知中奖后,中奖彩民一家人都喜出望外。兑奖时,中奖彩民的母亲说,知道福彩是做公益的,所以全家都很支持他买福

## “8+1”复式票

### 彩民摘取21万元

随着时代的进步,人们的生活越来越便利,就拿购彩来说,除了传统的进站购彩之外,通过自助购彩机购买彩票成为许多人的新选择。这不,来自山东潍坊的彩民张先生(化名)凭借一张在自助购彩机购买的“8+1”复式票,幸运摘得二等奖21万元。

据张先生介绍,他是一位

福彩的铁杆粉丝,有十多年的购彩经历。说起与彩票的缘分,张先生戏称自己“不偏科”,“福彩的各种游戏我或多或少都有所了解。双色球买的时间最长,频率也最高,这么些年过来,买双色球已经成为生活中的一种习惯,每逢开奖日必然会选上几注。”

对于这次中奖,张先生说:

3月13日,张先生来到福彩销售网点,按照上一期机选的5组号码复制了一张双色球彩票。3月17日,张先生再次来到这家福彩销售网点,顺便拿出前几天购买的双色球彩票,让销售员帮忙查询中奖结果,竟然中出了当期双色球二等奖,奖金高达30万元。

兑奖时,张先生表示,购买福彩已经成为他生活中不可缺少的一个习惯,多年来福彩带给了他很多的欢乐与惊喜,无论是中奖的喜悦还是奉献的暖心,都是他快乐的源泉,所以他今后会继续坚持购买福彩,给生活添乐趣,给未来买希望。



几天再告诉父母,并把奖金交给他们,以表孝心。



彩,这次中奖更是带给他们一家一笔不小的财富,以后仍会支持他购彩,为公益出一份力!



“没想到可以收获二等奖,真是意外的惊喜。” (小马整理)